
Test z geografii fizycznej II

Sprawdź, co wiesz z geografii fizycznej! Już druga część mojego testu!

Poziom trudności: Średni

1. Nauka o organizmach kopalnych to:

A - paleontologia

B - glacjologia

C - biogeografia

D - synoptyka

2. 20 tysięcy hektarów to:

A - 200 km kwadratowych

B - 20 km kwadratowych

C - 2 km kwadratowe

D - 2000 km kwadratowych

3. Na których półkulach leży stolica Urugwaju?

A - południowej i zachodniej

B - południowej i wschodniej

C - północnej i zachodniej

D - północnej i wschodniej

4. Linie na mapie łączące punkty o jednakowych opadach atmosferycznych to:

A - izohiety

B - izotermy

C - izobary

D - izohaliny

5. W dniu przesilenia letniego słońce góruje nad:

A - Zwrotnikiem Raka

B - Kołem podbiegunowym północnym

C - Zwrotnikiem Koziorożca

D - Kołem podbiegunowym południowym
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6. Temperatura zera stopni Celsjusza może występować w:

A - stratopauzie

B - tropopauzie

C - mezopauzie

D - termosferze

7. Wśród poniższych miast wskaż te, w którym występuje najwyższa roczna amplituda

powietrza.

A - Astana

B - Brazzaville

C - Sewilla

D - Anchorage

8. Przykładem intruzji niezgodnej jest:

A - batolit

B - fakolit

C - sill

D - lakkolit

9. Morze położone na środku oceanu, nie posiadające brzegów, miejsce tarła węgorza to:

A - Morze Sargassowe

B - Morze Adriatyckie

C - Morze Azowskie

D - Morze Karskie

10. Jezioro o wodzie barwy żółtej lub ciemnobrunatnej, często zakwaszone, o małej

zawartości tlenu i ubogim świecie organicznym, za to bogate w martwe substancje to

jezioro:

A - dystroficzne

B - oligotroficzne

C - eutroficzne

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne

11. Najtwardszym spośród wymienionych minerałów jest:

A - topaz
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B - apatyt

C - fluoryt

D - talk

12. Ujście lejkowate ma:

A - Rzeka Św. Wawrzyńca

B - Nil

C - Pad

D - Huang He

13. Najbardziej zasolone są morza i fragmenty oceanów położone w strefie:

A - zwrotnikowej

B - równikowej

C - umiarkowanej

D - okołobiegunowej

14. W dniu 22 grudnia wysokość górowania Słońca w punkcie o współrzędnych 50

stopni N 100 stopni E wynosi:

A - 16,5 stopnia

B - 40 stopni

C - 63,5 stopnia

D - 66,5 stopnia

15. Wał powstały wskutek osadzania się materiału niesionego przez wody płynące pod

lodowcem to:

A - Oz

B - Kem

C - Drumlin

D - Sandr

16. Gleby laterytowe występują w strefie klimatu:

A - równikowego

B - podzwrotnikowego

C - umiarkowanego

D - subpolarnego
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17. Jaskinia Raj powstała w:

A - Dewonie

B - Sylurze

C - Kredzie

D - Czwartorzędzie

18. Trzęsienie ziemi powstałe wskutek zapadnięcia się komory na obszarze

krasowym to trzęsienie:

A - zapadliskowe

B - zapadowe

C - tektoniczne

D - antropogeniczne

19. Stolicą Kanady jest:

A - Ottawa

B - Toronto

C - Vancouver

D - Montreal

20. Rok słoneczny trwa tak samo długo jak rok:

A - Bessela

B - platoński

C - galaktyczny

D - świetlny
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Test z geografii fizycznej II

Sprawdź, co wiesz z geografii fizycznej! Już druga część mojego testu!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A

16. A

17. A

18. A

19. A

20. A
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